

公益体彩助力“奔跑吧·少年”青少年户外运动亲子障碍赛

8月13日,公益体彩助力的“奔跑吧·少年”2022年吉林省青少年户外运动亲子障碍赛在长春世界雕塑园星链城市森林营地举行。

据了解,本次比赛是儿童及家长组队,以家庭为单位,以“运动、快乐、成长”为主题的户外亲子障碍赛,共有200组家庭参加此次比赛。赛事组别分为6-8岁组及9-11岁组,赛事组委会根据青少年成长发育规律的特征共设计了十个障碍赛项目,分别为勇气之门、雅玛圆木、后羿射日、穿越火线、大力士、轮胎阵、勇攀高峰、彩虹隧道、勇者之力、射击之王,涵盖了青少年跑、跳、攀、爬等各类运动动作,要求参赛青少年在家长的辅助和共同努力下一同完成挑战。

赛事活动全程气氛热烈,小选手



城市晚报全媒体记者 陆续 摄

的童真与家长的温情构筑起绝佳的赛事氛围。在游人观众的热情加油助威

声中,参赛的200名小朋友和家长组队共同向总长5公里内的10个障碍赛项目发起挑战。在小朋友及家长的相互协作下,所有参赛家庭均胜利完赛。完赛家庭除获得奖牌和证书外,还可额外获得由赛事组委会精心准备的小奖品。

整场活动物料,包括孩子们的服装、奖牌、证书等都是体彩公益金支持的。据吉林省徒步登山户外协会副秘书长高昂介绍,“感谢体彩公益金的支持,才能顺利承办这样大型的活动。”

据悉,作为国家公益彩票,中国体育彩票一直支持青少年体育事业发展。2021年仅青少年运动普及一项,国家级公益金就投入超过7000万元。

城市晚报全媒体记者 陆续

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第22217期开奖公告
开奖号码:5 1 4

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	12080注	1040元	12563200元
组选3	0注	346元	0元
组选6	43289注	173元	7488997元

全国销售金额:35868902元。

中国体育彩票排列5第22217期开奖公告
开奖号码:5 1 4 7 2

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	81注	100000元	8100000元

全国销售金额:15216184元。

体彩超级大乐透第22093期开奖公告

本期开奖号码:07 11 14 21 29 + 07 10

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	基本	15注	6181280元
	追加	7注	4945024元
二等奖	基本	114注	71002元
	追加	46注	56801元
三等奖	286注	10000元	2860000元
四等奖	1246注	3000元	3738000元
五等奖	20706注	300元	6211800元
六等奖	42612注	200元	8522400元
七等奖	36614注	100元	3661400元
八等奖	960290注	15元	14404350元
九等奖	8244904注	5元	41224520元

本期一等奖出自:河北(基本1注)、辽宁(基本5注 追加5注)、浙江(基本3注 追加2注)、福建(基本1注)、江西(基本2注)、山东(基本2注)、陕西(基本1注)。
835132342.35元滚入下期奖池。

本周我省雨水见少 早晚温差较大

受副高后部切变和高空槽影响,14日午后开始,我省自西向东出现降水,其中东南部部分地方出现大到暴雨。

预计本周全省平均气温20.5℃左右,比常年稍低,全省平均降水量20毫米左右,比常年偏少。

16日通化南部、白山南部、长白山保护区、延边南部有小到中雨,其他地区有阵雨或雷阵雨。18-19日中西部

有小到中雨,部分地方有大雷阵雨,其他地区有阵雨或雷阵雨。

16日白天,全省多云,吉林东部、通化南部、白山南部、延边、长白山保护区有中雨,部分地方有大到暴雨,并伴有短时强降水、雷暴大风或冰雹等强对流天气,白城、松原、长春、辽源、吉林西部、通化北部、白山北部有阵雨或雷阵雨。

16日夜間到17日白天,全省晴有

时多云。

17日夜間到18日白天,全省晴转多云,白城、松原、四平西部有阵雨或雷阵雨。

温度方面,本周省内气温接近常年,但早晚温差较大,东部地区部分地方气温较低。16日白天全省大部分地区最高气温为26℃~28℃,长春市16日白天最高气温27℃。

城市晚报全媒体记者 王跃

体彩为乡村少年点亮多彩梦想

里,指导老师正耐心地为同学们示范机器人设备的组装。“去年暑假,我还用学到的知识,在家用废品组装了一台小风扇呢!”一位名为邹嘉凯的小学生高兴地说道。据了解,漳州市乡镇中心小学乡村学校少年宫建设已于2013年完成全覆盖,现共建成乡村学校少年宫135所,其中,中央专项彩票公益金支持乡村学校少年宫58所。

乡村学校少年宫通过开展中华经典诵读活动、文化艺术活动、体育活动、防溺水安全教育、劳动教育、社会实践活动、乡土文化传统特色活动和科技实践活动等,帮助未成年人拓宽视野、增长见识、提升审美,其目的是为了丰富未成年人的精神文化生活,促进未成年人健康成长。

乡村学校少年宫是推进素质教育的载体和阵地,为农村未成年人的健康成长和全面发展创造了良好的条件。“十二五”时期,中央财政下达中央专项彩票公益金33.85亿元,支持新建8000所乡村学校少年宫。“十三五”时期,中央财政再次通过中央专项彩票公益金投入38.8亿元,建成12000所乡村学校少年宫。10年累计投入达72.65亿元,共建成乡村学校少年宫20000所。

少年儿童是国家的未来、民族的希望,在全面推进乡村振兴的历史进程中,乡村学校少年宫为农村少年儿童全面发展插上有力的翅膀,为乡村发展注入了强大动力,是一项关爱广大未成年人、惠及千家万户的民生工程。财政部、中央文明办、教育

部已明确,“十四五”时期,将继续支持原国家贫困县(指“十三五”脱贫攻坚规划中所列的832个国家贫困县)乡村学校少年宫建设。

为了让乡村孩子可以享受和城市孩子一样丰富多彩的体育活动,中国体育彩票倾力打造的“公益体彩 快乐操场”活动,为边远贫困地区缺乏体育器材和体育师资的公立中小学送去了急需的体育器材和公益体育课,并且开展志愿者支教等。截至2021年底,全国体彩机构已投入5979万元,为全国3631所学校送去了“快乐操场”,为乡村基层体育教育设施建设作出了积极贡献。

山东泰安体彩开展爱心助学捐赠慰问活动,为乡村少年送去

“健康礼包”;江苏扬州体彩开展“关爱留守儿童体彩爱心助学”活动,为乡村学校的孩子捐赠助学金和书包、水杯等爱心物资;浙江丽水体彩开展“公益体彩情暖童心”助学活动,给乡村的孩子们送去学习用品和生活用品;宁夏固原体彩为留守儿童送去御寒物品,并陪孩子们做游戏、打篮球、练绘画度过愉快的周末……全国各地体彩机构积极行动,用爱心呵护乡村少年儿童健康成长。

自1994年全国统一发行以来,中国体育彩票已累计筹集公益金超过6500亿元,为我国体育事业和社会公益事业发展做出重要贡献。未来,中国体育彩票将继续助力乡村少年儿童健康、快乐成长,为他们实现德智体美劳全面发展贡献力量。 关言

长春女购彩者“因祸得福”喜中“麻辣6”10万元



8月11日上午,长春市购彩者陈女士(化姓)来到省体育彩票管理中心,领走顶呱刮“麻辣6”10万元奖金。

在办理兑奖手续的过程中,陈女士说:“我平时购彩时间并不固定,在街边遇见体彩代销点,就会进去买几张。”陈女士坦言,虽

然没中出过大奖,但购彩这个习惯却一直保留着。

陈女士回忆当时中奖的场景说:“8月8日那天我和我爱人开车外出,结果在路上的时候被后车追尾了,因为车损并不严重,所以对方赔了点钱我们就和解了。然后我俩就寻思用这些钱买两张彩票。”

陈女士说,他们来到绿园锦西路附近,看到街边有家编号2201001434的体彩代销点,于是停好车就进去挑了两张顶呱刮。“当时我们买了两张‘麻辣6’,让人惊喜的是这两张都中奖了,一张中了5元,一张中了10万元!当时我和爱人都不敢相信这件事,反复确认之后又找来代销者帮忙查看,这

才确定真的中了10万元。”

陈女士笑着说,本来被追尾这事挺让人郁闷的,但是用赔偿金买了两张顶呱刮,竟然“因祸得福”中出来10万元奖金,简直太

幸运了!对于这笔幸运奖金的规划,陈女士已经有了初步的想法:“打算先改善一下生活条件,然后再拿出来一部分带家人出去旅游!” 文/吴桐桐 图/李晓羽

竞彩焦点受注赛事一览

周二001	英冠	伯明翰 vs 沃特福德	08-17 02:45
周二002	英冠	斯旺西 vs 米尔沃尔	08-17 02:45
周二003	英冠	普雷斯顿 vs 罗瑟汉姆	08-17 02:45
周二004	英冠	诺维奇 vs 哈德斯	08-17 02:45
周二005	英冠	伯恩利 vs 赫尔城	08-17 02:45
周二006	英冠	布城 vs 卢顿	08-17 02:45
周二007	欧冠	流浪者 vs 埃因霍温	08-17 03:00